

Нам есть что рассказать миру и донести правду

В Университете АДА состоялся Международный форум на тему «СОР29 и Зеленое видение для Азербайджана»



23 апреля в Университете АДА состоялся международный форум на тему «СОР29 и Зеленое видение для Азербайджана».

В форуме принял участие Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев, который ответил на вопросы участников мероприятия.

Сосредоточив основное внимание на СОР29, Президент Ильхам Алиев отметил значение проведения этого престижного мероприятия в Азербайджане: «Если говорить о СОР-29, конечно, это знак большого уважения и поддержки Азербайджана со стороны международного сообщества. Мы хотим, что-

бы СОР29 прошла успешно с точки зрения решения проблем, связанных с изменением климата», - сказал глава государства.

Подчеркнув, что СОР29 станет возможностью для Азербайджана, Президент Ильхам Алиев отметил: «Нам есть что рассказать миру и донести правду. Я думаю, что одним из

преимуществ принимающей страны является то, что мы примем десятки тысяч человек. Большинство из них посетят нас впервые. Мы рассматриваем наше председательство не только как возможность продемонстрировать себя, представить свою страну.

Форум

Нам есть что рассказать миру и донести правду

В Университете АДА состоялся Международный форум на тему «COP29 и Зеленое видение для Азербайджана»

Мы рассматриваем это как возможность внести собственный вклад в решение самых актуальных вопросов на глобальном уровне».

Говоря об экономических успехах страны, глава государства подчеркнул, что экономика Азербайджана является самодостаточной и демонстрирует устойчивый рост даже в условиях кризиса. «У нас очень низкий уровень внешнего долга - менее 8 процентов валового внутреннего продукта Азербайджана», - сказал Президент.

Рассказав о предпринимаемых шагах по достижению мира в регионе, Президент Ильхам Алиев отметил: «Сейчас появился уникальный шанс. Мы были лишены этого. Во время распада СССР в нашем регионе шли войны, чего нельзя было сказать о прибалтийских странах, которые начали свою независимую жизнь в мирных условиях. Теперь есть шанс перевернуть эту страницу. Именно этим мы и занимаемся».



Глава государства подчеркнул, что COP29 - это прекрасная возможность в этом процессе. По его словам, COP29 создаст возможность, по крайней мере, для проведения консультаций между тремя странами Южного Кавказа и проложит путь к дальнейшему сотрудничеству.

Коснувшись попыток нарушения стабильности в регионе, Президент Ильхам Алиев отметил: «Мы не можем сидеть и ждать, пока Франция, Индия и Греция вооружают Армению против нас. Они делают это открыто и демонстративно и даже пытаются нам что-то доказать таким образом. Мы не можем просто сидеть сложа руки. Мы четко довели эту позицию до правительства Армении и сторон, которые сегодня пытаются проявить заботу об Армении. Если мы увидим серьезную угрозу для себя, нам придется принимать серьезные меры».

Отметим, что в форуме принимали участие до 70 экспертов из 30 стран.

(Подробный материал о форуме будет опубликован позднее)